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栃 木 県 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録 

 

 令和６(2024)年２月６日(火)、栃木県教育委員会定例会を栃木県庁南別館内教育

委員室に招集した。 

                                 

１ 出席者（教育長及び委員）は次のとおりである。 

    １番（教育長）       阿 久 澤  真 理 

    ２      番      板 橋  信 行 

    ３      番      鈴 木  純 美 子 

    ４      番      金 子  達 也 

  ５      番      永 島  朋 子 

    ６      番      松 金  公 正 

 

２ 議事に参与した職員は次のとおりである。 

    教 育 次 長      大 森   豊 

    教 育 次 長          長   裕 之 

  参 事 （ 高 校 再 編 推 進 担 当 ）       佐 瀬   学 

    総 合 教 育 セ ン タ ー 所 長      大 髙  栄 男 

   施 設 課 長      和 久 井  浩 

   学 校 安 全 課 長      松 本   正 

    義 務 教 育 課 長      山 岸  一 裕 

    高 校 教 育 課 長      山 下  拡 男 

    特 別 支 援 教 育 課 長      玉 田  敦 子 

    生 涯 学 習 課 長      長 野  辰 男 

    健 康 体 育 課 長      角 田  正 史 

    総 務 主 幹      細 川  智 彦 

  教 育 Ｄ Ｘ 推 進 室 長      高 橋  伸 輔 

    人 権 教 育 室 長      早 乙 女  寿 雄 

    福 利 室 長      堀 内  玲 子 

    教育政策課主幹兼課長補佐（総括）          手 塚  敬 子 

 

 

３ 午前９時30分、教育長及び委員５名が出席しており、委員会は成立したので、

教育長は定例会を開催する旨を告げた。 

 

４ 教育長は、本日の会議録署名委員に４番金子達也委員を指名した。 

 

５ 教育長は、本日の議案等のうち、第１号議案から第７号議案について、地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定に基づき、会議を非公開

で行いたい旨を諮ったところ、全出席者の賛成により非公開とすることに決定し

た。 

 

６ 教育長は、報告を受ける旨を告げた。 

 

７ 報 告 
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（１）栃木県公立学校教員研修要綱の一部改正について 

教育長から説明を求められ、教育政策課主幹兼課長補佐（総括）が説明した。 

   この報告に関して、出席者から質問や意見はなかった。 

 

（２）令和６(2024)年度栃木県立中学校入学者選考の結果について 

教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

   この報告に関して、出席者から次のとおり質問があった。 

 

 〔委 員〕 

・  今回から、男女の比率の設定をなくしての実施となったが、宇都宮東附属

中学校の出願者数が、昨年度よりも減少しており、入学予定者の男女の人数

の差が大きくなっているが、その要因は何か。 

〔事務局〕 

・  宇都宮東附属中学校は、顕著な男女の人数の差が出ているが、これに関し

て原因は分からない。他校もそうだが、若干女子の出願が多いこともあるか

もしれない。 

 

８ 教育長は、審議に移る旨を告げた。 

 

９ 教育長は、第１号議案から第７号議案については、先の決定のとおり、会議を

非公開で審議する旨を告げた。 

 

10  第１号議案 令和５(2023)年度２月補正予算案について 

第１号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

11 第２号議案 令和６(2024)年度当初予算案について 

第２号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

12 第３号議案 栃木県公立学校情報通信機器整備基金条例の制定について 

第３号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

13 第４号議案 栃木県公立学校職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正につ

いて  

第４号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

14 第５号議案 損害賠償の額の決定及び和解について 

第５号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

15 第６号議案 栃木県立学校の授業料等に関する条例の一部改正について 

第６号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

16 第７号議案 指定管理者の指定について 

第７号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

17  教育長は、以上で本日の会議を終了することを告げ、午前10時19分、閉会した。 


